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1x Donnerberg Original Premium Nackenmassagegerät

2x abnehmbare Ersatzbezüge in verschiedenen Farben

1x Adapter (Länge 2,8 m)

1x Autoadapter

1x weiches Tuch für empfindliche Haut

1x biologisch abbaubare Öko-Tüte

1x Bedienungsanleitung
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Name und Modell PREMIUM NM-089

Herstellernummer
NM-089 Schwarz  

NM-089 Beige  

Leistung DC 12V  2A  24W

Eingangsspannung 
Stromversorgung

100-240 V, 50/60 Hz

Timer automatische Abschaltung nach ca. 15 Min.

Bruttogewicht ca. 2,46 kg

Nettogewicht ca. 1,85 kg 

Abmessungen 50 x 43 x 17,6 cm
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PRODUCT FUNCTIONS
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product name PREMIUM NM-089

Product model
NM-089 Black

NM-089 Beige

Voltage supply Output DC 12V 2A 24W

Input voltage 100-240 V, 50/60 Hz

Automatic switch off After approx. 15 minutes

Net Weight Approx. 1,85 kg

Gross Weight Approx. 2,46 kg

Product dimensions Approx. 50 x 43 x 17,6 cm

CONTENTS INCLUDED

1x Donnerberg Original Premium Neck & Shoulder massager NM-089

2x Removable covers in different colours

1x Power adapter  (length approx 2.8m)

1x Car charger  

1x Soft cloth cover for sensitive skin 

1x Protective custody -  environmentally friendly

1x User manual
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RECOMMENDED

Recommended by 
German 

Olympic Sports 
Confederation 

RE

CO
MMENDED
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FONCTIONS DU PRODUIT



33



34



35

1x appareil de massage shiatsu Donnerberg Original Premium

2x revêtements amovibles en plusieurs couleurs

1x adaptateur (longueur env. 2,8 m)

1x chargeur de voiture

1x revêtement  de protéction lavable

1x housse de protection biodégradable

1x manuel d’utilisation

Nom du produit PREMIUM NM-089

Numéro du produit
NM-089 Noir  

NM-089  Beige

Tension d’entrée 100-240V , 50/60 Hz 

Tension d’alimentation DC 12V  2A  24W

Minuteur Arrêt automatique au bout d’env. 15 minutes

Poids net env.  1,85 kg

Poids brut env.  2,46 kg

Dimensions env. 50 x 43 x 17,6 cm
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FUNZIONI DEL PRODOTTO
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1x Donnerberg Original Premium massaggiatore per cervicale e spalle

2x Rivestimento intercambiabile e lavabile in più colori

1x Cavo alimentazione (lunghezza circa 2,8m)

1x Adattatore per auto 

1x Copertura protettiva per la pelle sensibile lavabile

1x Custodia protettiva biodegradabile 

1x Istruzioni per l’uso

Nome del prodotto PREMIUM  NM-089

Modello
NM-089 Nero  

NM-089 Beige  

Alimentatore Tensione di uscita DC 12V 2A 24W

Tensione di ingresso 100-240V, 50/60Hz

Spegnimento automatico Dopo ca. 15 minuti

Peso netto ca. 1,85 kg

Peso lordo ca. 2,46 kg

Dimensioni del prodotto 50 x 43 x 17,6 cm
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Nombre del producto PREMIUM NM-089

Modelo del producto
NM-089 negro

NM-089 beige  

Tensíon de Alimentación Salida DC 12V 2A 24W

Tensión de Entrada 100-240V, 50/60 Hz

Apagado automatico Despues 15 minutos

Peso Neto aprox. 1,85 kg

Peso Bruto aprox. 2,46 kg

Dimensión del producto aprox. 50x43x17,6 cm

1x Donnerberg Original Premium  Masajeador Shiatsu de Cuello y Hombros

2x fundas extraíbles en diferentes colores

1x adaptador de corriente (longitud aproximada 2,8 m)

1x cargador para el coche

1x bolsa protectora biodegradable

1x cubierta de protección lavable

1x manual de instrucciones
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